



В Пхеньяне совершены Пасхальные богослужения



В ночь на 2 мая 2021 года в храме в честь Святой Живоначальной Троицы в столице КНДР прошли торжественные богослужения по случаю праздника Воскресения Господня.

Крестный ход, пасхальную утреню и ночную Божественную литургию совершил иерей Владимир Чжан, которому сослужили диаконы Георгий Юн и Павел Пак.

На пасхальном торжестве в храме присутствовали сотрудники Посольства России в КНДР и члены их семей.

За богослужением было оглашено **Пасхальное послание Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла архипастырям, пастырям, диаконам, монашествующим и всем верным чадам Русской Православной Церкви.**

После службы по традиции было совершено освящение пасхальных снедей.

Видеоролик о праздновании Пасхи в пхеньянском Троицком храме разместило на своей странице в сети «Фейсбук» российское Посольство в КНДР.

*Пресс-служба Корейской епархии/
Служба коммуникации ОВЦС*

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87171/>